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نمودار تابع مقابل را رسم کنید.   f(x) = |x + 2| − |x − 1|

=   معادله ي مقابل را به روش هندسی حل کنید.   x + 2(x + 1)
2

معادله ي زیر را حل کنید.   − 11( − 2) + 10 = 0( − 2)
x2

3

2
x2

3

صفرهاي تابع  را بیابید.  f(x) = ( + x + 1 − 3 − 3x − 1x2 )2 x2

معادلۀ زیر را حل کنید:   − − = + 1
x + 5
x − 1

6
+ x + 1x2

6( + 2)x2

− 1x3
x2

گزینه هاي درست را با ✓ و گزینه هاي نادرست را با  علامت بزنید.   

 

×log 5 = log 3 + log 2 □

a × b = 1□logb loga

 مساحت این
نقطه ي  رأس مستطیلی است که معادله ي دو ضلع آن به صورت  و  می  باشد؛  

مستطیل را بیابید.
A(1, 2)x + 2y + 5 = 02x − y + 15 = 0

,A(2معادله ي خطی را بنویسید که از دو نقطه ي  و  می گذرد. −1)B(3, 5)

هر یک از عبارت هاي زیر را بر حسب نسبت هاي مثلثاتی  بنویسید.   

 ( ج          ( ب          ( الف

a

cos( − )900∘
a∘sin( − )540∘

a∘tan( + )270∘
a∘

با استفاده از تعریف لگاریتم، حاصل عبارت هاي زیر را بیابید.   
 0٫01 , , ,log10 log6

1
6

log2 2
−−

√ log7 72
−−

√3

مقدار عددي عبارت زیر را حساب کنید. 
  

3 − costan2 240∘ 2−−√ 225∘

7 − 2 cos 120∘
tan2 60∘
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حاصل حدهاي زیر را بیابید.  lim (ب                  (الف 
x→1

+ 2x − 3x3

+ x − 2x2
lim

x→−1

− 2x − 1x3

− 1x2

پیوستگی تابع   را در نقطۀ  بررسی کنید.  f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

− 1x2

2
−x + 3

x < 1
x = 1
x > 1

x = 1

با استفاده از نمودار مقابل، عبارت هاي خواسته شده را در صورت وجود محاسبه کنید.   

           ( ب              ( الف 

 ( ت                 (پ     

x

y

2

1

1-

f

f(x)lim
x→0+

f(x)lim
x→0−

f(x)lim
x→−1

f(x)lim
x→0

،

اگر  و   

توابع  و  را به دست آورید.

f = {(−4, 13), (−1, 7), (0, 5), ( , 0), (3, −5)}5
2

g = {(−4, −7), (−2, −5), (0, −3), (3, 0), (5, 2), (9, 6)}

f − g, f + g
f

g
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